





Тема интеллектуального марафона «Год Науки», вопросы касались разных предметных областей: естественные науки, технические науки, эстетические науки. При ответе нужно было применять не только знания из школьных предметов, но и включать



логику, творческое мышлению и интуицию. На обдумывание вопросов давалось 30 секунд, после чего версия команды отправлялась к жюри, а ведущий называл правильный ответ.

Организаторы и ведущие марафона, которыми,

кстати, были ребята 9, 10 и 11 класса - Каплунов Артем, Вдовина Анна, Белов Даниил, Красников Егор. У них есть опыт участия в муниципальной интеллектуальной игре «Матрица». Именно после этой игры родилась идея проведения марафона в школе.

Участники марафона отметили, что подобный формат проведения им понравился, вопросы были интересные, а местами даже сложные.

27 ноября на классном часе состоялось подведение итогов. Места распределились следующим образом:





возрастная категория 4-5 классы:

1 место – 5б

2 место – 5а, 4в

3 место – 5в

возрастная категория 6-7 классы:

1 место – 76

2 место – 6в

3 место – 7а

возрастная категория 8-9 классы:

1 место – 9б

2 место -8a

3 место – 8б, 9а

Мы благодарим команды за активное участие и выражаем огромную благодарность организаторам игры! Надеемся, что подобный марафон станет традиционным в нашей школе!

